

*Recompensați pentru talentul lor*

# Micii scriitori și ilustratori, premiați de biblioteca județeană

Sala mare a Teatrului de Artă din Deva s-a dovedit a fi neîncăpătoare, vineri, pentru zecile de micuți, elevi de la mai multe școli, care au participat la deja tradiționalele concursuri „Dacă așa fi scriitor...” și „Dacă așa fi ilustrator...”, organizate de Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara. Prichindeii au scris și desenat cele mai frumoase povești, după propria lor imaginație, iar ca în fiecare an, la început de aprilie, ei au fost recompensați pentru strădania lor de reprezentanții bibliotecii județene. Premiile au fost înmănate, de „Ziua Internațională a Cărții pentru Copii”, într-o atmosferă caldă și foarte veselă. Festivitatea de decernare s-a încheiat cu o frumoasă paradă a costumelor reprezentând personaje din poveștile aflate în concurs.

## Opt povești, rescrise...

De câțiva ani, a intrat în tradiția bibliotecii județene să organizeze aceste concursuri atractive pentru elevii din ciclul primar. Concursul „Dacă așa fi scriitor...” a constat în mai multe etape. Cu câteva luni înainte, elevilor din ciclul primar li s-au comunicat titlurile unor povești din literatura română și

universală, cunoscute și îndrăgite, pe care copiii au fost invitați să le recitească, să-și pună fantezia la încercare și să le rescrie. Micuții au refăcut povestirea pe care și-au ales-o, au regândit întâmplările și au condus firul acțiunii după cum le-a dictat talentul și imaginația. Ceea ce a rezultat a fost o nouă variantă a poveștii. Juriul, format din bibliotecari, a citit toate aceste creații ale copiilor, cele mai bune dintre ele fiind premiate. Anul acesta, au fost selectate opt povești și basme: „Albă ca Zăpada”, „Cei trei purceluși”, „Hansel și Gretel”, „Harap Alb”, „Mica Sirenă”, „Râțușca cea urâtă”, „Tinerete fără bătrânețe și viață fără de moarte” și „Tom Degețel”.

## ...sau ilustrate

În cadrul celuiilalt concurs, „Dacă așa fi ilustrator...”, micuții au realizat o copertă de carte pornind de la titlul uneia dintre poveștile menționate mai sus. Lucrările prezentate au trebuit să conțină o ilustrație reprezentativă pentru povestea aleasă și elementele de identificare a unei cărți. Manifestarea a fost presărată cu momente teatrale oferite de îndrăgitele actrițe Isabela Hașa,



Cristina Lazăr și Mara Hașa. «Ne face mare plăcere să vedem că, an de an, aceste concursuri atrag un număr mare de participanți și pentru asta le mulțumim inimioaselor doamne învățătoare care s-au ocupat de acești minunați copii și i-au călăuzit în lumea fascinantă a slovei. An de an cunoaștem copii talentați, copii care se bucură de toată prețuirea noastră și, de aceea,

i-am premiat cu mare drag. Suntem siguri că, peste ani, unii dintre ei vor ajunge fie scriitori, fie artiști plastici, și își vor aminti cu plăcere și nostalgie de aceste concursuri care au fost prima treaptă a afirmării lor», a declarat Sebastian Bara, managerul Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” Hunedoara din Deva.

*Ramona Ștefan*